
Váltópénz sajnos nincs!

Írta: 

A Pécsi Közlekedési Zrt-t (képünkön egyik irodájuk) sokszor támadták
már, néha okkal, máskor talán indok nélkül. Persze, nagy cég, nagy
forgalom, sok gonddal jár. De lassan már jegyet sem lehet venni, pedig
elvileg abból élnek!  

Az eset szerdán, 10 óra 35 perc körül történt meg a pécsi,
uránvárosi buszvégállomáson, érthetetlenebb nevén, a
decentrumban. Valaki ott szeretett volna egy tikettet vásárolni. De
nem a gépkocsivezetőnél, hanem a forgalmi irodában, mert az illető
tudta, nehézkes lehet a fizetés a menetrendszerű járaton,
felszálláskor. Ezért hát elballagott oda, ahol tábla hirdeti, ilyen
irányú igényeket kielégítenek.

Csakhogy, az utazni vágyónak éppen egy tízezer forintos bankjegy
akadt a kezébe. Természetesen nem azért, mert szeretett volna
egy jót kötekedni, csupán nem volt nála másik címlet. Illetve, akkor
még nem tudta, de később valóban talált annyi aprót, amennyit le
kell szurkolni egy vonaljegyért.

A helyszínen szolgálatot teljesítő hölgy azonban már előtte,
udvariasan, de kerek perec kijelentette, váltópénz az nincsen, ezért
aztán visszaadni sem tud. Vagyis a felszállásra jogosító kis
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szelvényt sem nyújthatja át.

Arra a kérdésre sem jött zavarba, miért nem tud „feltörni” egy
tízezrest. Mert nem kapnak váltópénzt, ennyi, vége taps. Aki mégis
haladni akar, az menjen ki az újságárushoz, ott talán volt aznap
akkor a forgalom, amiből már tudnak „visszapörgetni”.

Végül a gyanútlan utasjelölt beletúrt mélyen a zsebébe, összekotort
220 forintnyi fémpénzt, ezzel a gond megoldódott. De azt hozzá
kell tenni, az alkalmazott semmit sem tett az ügy érdekében. Neki
különösebb érdeke nem fűződött a bulihoz. 

Végkövetkeztetés? Ilyen csekély horderejű ügyeknek nem
szabadna megtörténnie egy olyan gépezetben, ahol egész
buszparkokat szerveznek ki a cég működéséből. Mert ha lenne
apróbb címlet a kasszában, akkor legalább egy panaszossal
kevesebb lenne. Úgy meg ritkábban kerülnének az érdeklődés
fókuszába az „ügyek”.
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